
L E  C I T TÀ  L E  R I S O R S E  E N E R G E T I C H E 

anche le aree urbane  
di Roma, Milano e Napoli 
non superano i 4 milioni  
di abitanti.

numerosi problemi: 
inquinamento, aumento 
dei rifiuti, periferie 
sovraffollate

grandi conurbazioni:  
quella inglese, 
quella olandese,  
quella renana, 
e quella padana

di dimensioni che 
formano

tra cui

che hanno

infatti

per risolvere  
i quali

che nel loro 
insieme

la maggioranza  
delle città italiane

formano la megalopoli 
europea.

si sta cercando di 
creare città più 

sostenibili.

L’Europa è un continente  
con tante città

medio-grandi


